

云南省委主题教育第九督导组来数学与统计学院调研指导“不忘初心、牢记使命”主题教育工作

10月12日下午，省委主题教育第九督导组副组长、省属国有企业专职外部董事杨淑芳，组员苏丽丹、彭静、孟宪钰、田相亮、张群一行6位同志到数学与统计学院调研指导“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。普洱学院组织部部长毕廷菊同志陪同调研。



省委主题教育第九督导组与数学与统计学院副处级以上干部、学院党总支委员、党员教师代表、学生党员代表在学院党员活动室召开了调研座谈会。数学与统计学院党总支书记郑立功、党总支副书记、院长吴波、副院长商宇等参加座谈会。



座谈会上，党总支书记郑立功首先从“开展先学先改，夯实工作基础”、“强化组织领导，精心组织安排”、“做好宣传动员，统一思想认识”和“扎实稳步推进，确保工作实效”等四个方面向督导组汇报了数学与统计学院主题教育工作开展情况，并对存在的“理论学习有待加强”和“知行合一仍需提高”问题进行了认真分析，并提出了下一步的工作考虑。随后，学院参加会议的同志分别结合自己在主题教育中的学习情况、工作实际以及面临的困难和今后安排进行了发言。



在听取汇报后，杨淑芳副组长从“组织领导有力、聚焦主题比较精准、载体特色比较丰富、整个活动范围浓厚、初步成效显现”等方面肯定了数学与统计学院主题教育取得的成绩。对下一步的工作，她着重指出，要把主题教育与学院的改革发展结合起来、要把学习教育和调研检视整改结合起来，紧紧围绕学院人才培养这个中心，认真查摆学院、个人存在的差距，深刻检视反思，明确努力方向和整改措施，解决制约学院发展的深层次问题、瓶颈问题和难点问题，为师生营造昂扬向上、团结奋进、开拓创新的良好氛围，实现主题教育“理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率”的目标。指导组的其他同志也分别对学院的党建工作、人才培养、调研安排、学习安排等进行了认真指导。